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Na titulu fotografie Vladimíra Fymana. která 
připomíná, že i v oblékáni se nelze obejít bez 
odborníků. Stal se slovenský herec Juraj Ku- 
kura světákem z donuceni? Exkluzivní rozho
vor o jeho ..comebacku" přináší příští čislo. 
Autorem snímku je Martin Marenčín.

Jste-li plnoletí, a přitom vám není vice jak pětadvacet, nenechte si ujít konkurs na me
talového klauna. Neškodí být zároveň šíleným, maniakem, popřípadě kapku degene
rovaný. Soubor ARCFtAOS se totiž při cirkusových představeních bez dobrovolníku 
neobejde. Zbývá ovšem dodat, že dosud není jisté, zda při svém turné zavitá i do Čes
koslovenska!

Sedmnáct let stara stopa miri z Pisku 
přes dva mrtvé к jednomu dominikán
skému klášteru v Rakousku. Bude vy
slyšeno VOLÁNI UKRADENÉMADO-
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Jenom  prasata se  u n ás  mohou zbavit žlučníku, aniž by 
stříkala krev. Kdy budou naši chirurgové říkat i lidem: NE
REŽEM. NEREZEM.... Nové progresivní metody-laparo- 
skopické cholecystectomie, bylo poprvé využito v š ed e 
sátém roce ve Velké Británii.48
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i  18 Důstojný pán František Staud se  po dvaceti sedmi letech vrátil do vlasti, aby 
dožil v Kocliřově u Svitav. V Peru už zůstat nemohl, protože jeho připravený 
hrob a rakev z cedrového dřeva obsadil třicetiletý kaplan. V charitativním d o 
mé očekává druhý příchod Pána, v jehož doprovodu BUDOU MAŠÍROVAT 
MILIARDY ANDĚLU. Bude to  konec i začá tek ...
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Cenalo,- Kčs, pro předplatitele 9,- Kčs, pro členy Reflex Clubu zdarma

informuje o slovenském chápání pragocentrismu, který lze 
vymýtit vybudováním nového hlavního mèsta,třeba 

v Bulharsku...

HEDVÁBNÝ „KANIBAL“
Jiří Mucha tvrdil, že spisovatel má hodnotu jen ve vlastní zemi. Na 

jeho názor neměl vliv ani rozsudek: provaz!

Sleduje tahy černým koněm. Ani 106. soudce  Nejvyššího soudu 
Spojených státu amerických se  nevyhnul „ sexuální" aféře.
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